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JAK ROZPOZNAĆ KRÓLESTWO BOŻE POŚRÓD NAS 

Jezus nie tylko ogłaszał nadejście królestwa Bożego. Pragnął 

również, aby Jego uczniowie - mężczyźni i kobiety gromadzący 

się, by Go słuchać - rozumieli, czym ono jest i dlaczego jest takie 

ważne. Porównywał je do konkretnych rzeczywistości znanych 

Jego słuchaczom - grudki zaczynu, ziarnka gorczycy czy skarbu 

ukrytego w roli. 

Te zapadające w pamięć opisy oddziałują dziś z taką samą 

mocą jak wówczas, gdy Jezus wygłaszał je po raz pierwszy. 

Ponieważ jednak słyszymy je tak często, grozi nam, że uronimy 

wiele z ich znaczenia. Dlatego chcemy rozważyć niektóre z tych 

przypowieści, aby lepiej zrozumieć, czym jest królestwo 

niebieskie i jak możemy rozpoznać je pośród nas. 

KRÓLESTWO, KTÓRE WZRASTA 

Trzynasty rozdział Ewangelii Mateusza rozpoczyna się od 

przypowieści o siewcy i ziarnie. Mateusz podkreśla, że wokół 

Jezusa zbierały się wielkie tłumy słuchaczy - tak wielkie, że Jezus 

musiał nauczać z łodzi na Jeziorze Galilejskim (Mt 13,1-2). 

Później, kiedy już uczniowie pozostali sami z Jezusem, zapytali 

Go: „Dlaczego mówisz do nich w przypowieściach?". 

Odpowiedział im: „Wam dano poznać tajemnice królestwa 

niebieskiego, im zaś nie dano" (Mt 13,10.11). Jako uczniowie 

Pana ufamy, że także i nam dano je poznać. 

Po tej wymianie zdań Jezus opowiada kolejno kilka 

przypowieści o królestwie niebieskim: „Królestwo niebieskie po-

dobne jest do ziarnka gorczycy, które ktoś wziął i posiał na swej 

roli. Jest ono najmniejsze ze wszystkich nasion, lecz gdy 

wyrośnie, większe jest od innych jarzyn" (Mt 13,31-32). Jest aż 

tak wielkie, że „ptaki podniebne przylatują i gnieżdżą się na jego 

gałęziach" (Mt 13,32). Ten obraz wzrostu maleńkiego nasionka 

przypomina obraz użyty przez Jezusa w poprzedniej przypowieści 

- ziarna, które zasiane w żyznej glebie wydaje plon ,jedno 

stokrotny, drugie sześćdziesięciokrotny, inne trzydziestokrotny" 

(Mt 13,23). 

Wzrost królestwa obrazuje również przypowieść o zaczynie: 

„Królestwo niebieskie podobne jest do zaczynu, który pewna 

kobieta wzięła i włożyła w trzy miary mąki, aż się wszystko 

zakwasiło" (Mt 13,33). Trzy miary mąki pszennej wystarczyły, by 

nakarmić setkę ludzi - a wszystko to dzięki niewielkiej ilości 

zaczynu! 

Ziarnko gorczycy i zaczyn kojarzą się również z niewielkim 

„ziarnem pszenicy", które Jezus przyrównał do siebie i swojej 

ofiary krzyżowej: „Jeśli ziarno pszenicy, wpadłszy w ziemię, nie 

obumrze, zostanie samo jedno, ale jeśli obumrze, przynosi plon 

obfity" (J 12,24). Chrystus umarł i został złożony w grobie.  

Z tego „ziarna pszenicy" wyrosło królestwo Boże. 

Chrystus zmartwychwstał i wstąpił do nieba, a następnie 

posłał swym uczniom Ducha Świętego, aby z mocą głosili Jego 

przesłanie i zakładali wspólnoty, które z czasem utworzyły 

Kościół ogarniający cały świat. Obecnie na świecie żyje 2,4 

miliarda chrześcijan. Dodajmy do tego niezliczoną liczbę ludzi, 

którzy byli uczniami Chrystusa przez ostatnie dwa tysiące lat.  

A co jeszcze wspanialsze, Kościół nie przestaje rosnąć. Ludzie 

wciąż słyszą Dobrą Nowinę, odpowiadają na nią i wchodzą do 

królestwa. 

Powyższe przypowieści pokazują, że królestwo 

zapoczątkowane przez Jezusa wciąż będzie się rozszerzać, tak jak 

zaczyn zakwasza całe ciasto, a ziarno wydaje obfity plon. Jest to 

jedna z fundamentalnych cech tego królestwa, która jest odbiciem 

natury samego Boga. On wciąż dociera do serc kolejnych 

umiłowanych osób, które z kolei docierają do innych w Jego imię. 

Może to umknąć naszej uwadze, gdy skupiamy się na sobie, 

przez co przeoczymy zasięg działania Ewangelii w historii oraz  

w dzisiejszym świecie. A przecież powinien on dać nam wielką 

nadzieję. Bóg nigdy nie pozwoli na to, by upadło Jego królestwo! 

KRÓLESTWO NIESKOŃCZONEJ WARTOŚCI 

Jezus pragnie również, abyśmy zrozumieli wartość tego 

królestwa. Jest ono cenniejsze niż jakikolwiek ziemski skarb: 

„Królestwo niebieskie podobne jest do skarbu ukrytego w roli. 

Znalazł go pewien człowiek i ukrył ponownie. Uradowany 

poszedł, sprzedał wszystko, co miał, i kupił tę rolę. Dalej, 

podobne jest królestwo niebieskie do kupca poszukującego 

pięknych pereł. Gdy znalazł jedną drogocenną perłę, poszedł, 

sprzedał wszystko, co miał, i kupił ją" (Mt 13,44-46). 

Słowa „sprzedał wszystko, co miał" powtarzają się jak refren. 

Zarówno człowiek, który znalazł skarb ukryty w roli, jak i kupiec 

znajdujący drogocenną perłę, sprzedają wszystko, co mają, aby je 

pozyskać. Skarb i perła, godne oddania wszystkiego, byle je 

pozyskać symbolizują królestwo niebieskie. Tak naprawdę 

wszelkie zgromadzone przez nas dobra mają znikomą wartość 

wobec nieskończonej wartości królestwa Bożego. Słowa Jezusa 

nie są przesadne - nic, co moglibyśmy osiągnąć w tym życiu, nie 

jest warte więcej niż życie w Jego królestwie, teraz i na wieki. 

Trudno nam sobie wyobrazić oddanie wszystkiego, co 

posiadamy. Kiedy jednak zaczynamy oddawać Panu swój czas, 

talenty i to, co dla nas cenne w sposób zgodny z naszym 

powołaniem - zaczynamy doświadczać owoców życia  

w królestwie. Widzimy, że ten sposób działania, a także udział we 

wspólnocie wierzących, niesie błogosławieństwo nam i wielu 

innym oraz inspiruje nas do jeszcze hojniejszego dawania. 

To błogosławieństwo jest warte więcej niż wszystkie skarby 

materialne, jakie moglibyśmy pozyskać; nie ma też charakteru 

tymczasowego, ale trwa na wieczność. Pamiętanie o tym, w jaki 

sposób Jezus opisuje wartość królestwa Bożego, pomaga nie 

przywiązywać się zbytnio do tego, co posiadamy oraz do 

wszystkiego innego, czego trzymamy się zbyt kurczowo. 
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KRÓLESTWO MIŁOSIERDZIA 

Jakie jeszcze cechy ma królestwo Boże? W przypowieści  

o nielitościwym dłużniku Jezus powiedział: „Podobne jest 

królestwo niebieskie do króla, który chciał się rozliczyć ze 

swymi sługami" (Mt 18,23). Pewien dłużnik był mu winien 

ogromną sumę: dziesięć tysięcy talentów. Było to tak wiele, że 

człowiekowi temu nie starczyłoby życia, żeby zarobić na spłatę. 

Dlatego błagał o miłosierdzie, a król „ulitował się" „dług mu 

darował" (Mt 18,27). Jednak ten sam człowiek nie chciał 

darować drugiemu o wiele mniejszego długu, co rozgniewało 

króla. Jezus posłużył się tą przypowieścią, aby uświadomić nam 

konieczność przebaczenia naszym braciom i siostrom. 

Przypowieść ta uczy nas dwóch rzeczy o królestwie Bożym. 

Po pierwsze, nasz Król jest niewyobrażalnie miłosierny. 

Darowuje nam ogromny dług naszego grzechu. Po drugie, 

królestwo Boże jest tam, gdzie panuje miłosierdzie, a my, 

obywatele tego królestwa, mamy być tak miłosierni wobec 

naszych braci i sióstr, jak Bóg jest w stosunku do nas. 

Jezus stał się człowiekiem i umarł za nas, abyśmy mogli 

otrzymać przebaczenie i żyć z Nim na wieki w Jego królestwie. 

Budujemy je już na ziemi, kiedy kierujemy się podobnym  

co Jezus miłosierdziem w naszych relacjach. 

Zauważmy, że Jezus opowiedział przypowieść  

o nielitościwym dłużniku po tym, jak Piotr zapytał go: „Panie, ile 

razy mam przebaczyć?" (Mt 18,21). Odpowiedź Jezusa jest 

jednoznaczna: „Nie mówię ci, że aż siedem razy" - jak sugerował 

Piotr-„lecz aż siedemdziesiąt siedem razy" (Mt 18,22). Jeśli 

chcemy zobaczyć wzrost królestwa Bożego na ziemi, bądźmy 

gotowi nie tylko przyjmować Boże przebaczenie, ale także 

przebaczać tym, którzy nas krzywdzą. 

NIGDY NIE JEST ZA PÓŹNO 

Rozważmy jeszcze jedną przypowieść. Jezus powiedział: 

„Królestwo niebieskie podobne jest do gospodarza, który 

wyszedł wczesnym rankiem, aby nająć robotników do swej 

winnicy" (Mt 20,1). Jedni zaczęli pracować od rana, inni 

dołączyli do nich w ciągu dnia, a jeszcze inni pod wieczór.  

Ci ostatni otrzymali pełną dniówkę, toteż ludzie, którzy 

pracowali dłużej, oczekiwali, że dostaną więcej, otrzymali 

jednak tyle samo i zaczęli narzekać. Wówczas gospodarz 

powiedział: „Czy mi nie wolno uczynić ze swoim, co chcę? Czy 

na to złym okiem patrzysz, że ja jestem dobry?". Na koniec Jezus 

stwierdza: „Tak ostatni będą pierwszymi, a pierwsi ostatnimi" 

(Mt 20,15-16). 

Nikt nie jest wyłączony z królestwa i związanego z nim 

błogosławieństwa, nawet jeśli wejdzie do niego bardzo późno. 

Tak hojny jest Bóg w swoim miłosierdziu! Jest ono 

niezmierzone, dostępne dla każdego, kto się do niego ucieknie, 

niezależnie od pory. Jak wielką nadzieję niesie to nam, gdy 

modlimy się o nawrócenie naszych bliskich i tych wszystkich, 

którzy jeszcze nie poznali Pana! Pewnego dnia w niebie 

doświadczymy królestwa Bożego w całej pełni. Skłonimy się 

przed tronem Pana i oddamy Mu chwałę wraz ze wszystkimi 

aniołami i świętymi. Zanim to jednak nastąpi, Bóg prosi, abyśmy 

budowali Jego królestwo na ziemi. Chociaż nigdy nie 

doświadczymy doskonałej pełni królestwa Bożego w tym życiu, 

jesteśmy wezwani, aby realizować je już tu i teraz. W kolejnym 

artykule zobaczymy, w jaki sposób możemy to robić. 

INTENCJE MSZALNE OD 24 MAJA DO 30 MAJA 
Niedziela, 24 maja ZESŁANIE DUCHA ŚWIĘTEGO 

9:00 †Mirosława i Krzysztof Elert †Maria Kaczka – z.Bernadetta 

i Mariusz Kraj z dziećmi †Czesław Zarczuk 8r, Władysława 

i Kazimierz Zarczuk, Zofia, Ryszard, Leszek ††Trębickich 

†Krystyna Miśkiewicz 1r †Alfons 21r, Helena Szramka, 

Jerzy, Adam Szramka, Adela Błaszkowska †Genowefa 

Bator †Paweł Mendel 9r †Maria i Franciszek ††Wójcików 

†Józef Ozga 12r, Magdalena i Kamil Ozga, Helena 

Szypłowska (dz. matki) †Marek Golczuk – z.brat Roman  

z rodz †Dawid Bakun – z.r.Matraszek †Sergiusz, Regina 

Szafran, Władysław, Regina Głub, Mieczysław Klepka 

†Helena, Paweł, Jerzy, Stefania, Stanisław Kruk, Ludwik, 

Józefa Kunach 

12:00  Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla Daniela i Magdaleny Wowra 

z okazji urodzin; O Boże błogosławieństwo dla Bogusława 

Jasińskiego w 53 urodziny; O Boże błogosławieństwo dla 

Danuty Choma w 70 urodziny – z.KR Piaseczno; O Boże 

błogosławieństwo i opiekę MB dla Wiesławy i Marka 

Urban w 44 rocz. ślubu oraz w 70 urodziny Marka;  

chrzest: Oliwia Bytys  

16:30  różaniec 

17:00 †Wacław 44r, Janina ††Kuziołów 

Rozpłucie   

10:30 †Helena Morawska (dz. matki) †Adela Pytka (dz. matki), 

Teresa Kaczorowska, Regina Derukiewicz †Stefania 

Wojciechowska, Katarzyna, Aleksander Brzyscy, Stanisław 

Hijek †Czesław Suchorab 16r †Zofia, Edward, Franciszka, 

Jan ††Mazowieckich 

Poniedziałek, 25 maja NMP MATKI KOŚCIOŁA 

9:00 O Boże błogosławieństwo i dary Ducha św dla rodziny 

16:30 różaniec 

17:00 †Ewa Żerebiec – z,r. Mazurków 

Rozpłucie 

10:30 brak intencji 

Wtorek, 26 maja  

7:30 †Józefa Tryk, Wacław Tryk, Marianna Wójtowicz 

16:30 różaniec 

17:00 †Anna Wójtowicz (Dzień Matki) 

Środa, 27 maja 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy 

†Marianna Nowak r 

Czwartek, 28 maja JEZUSA CHRYSTUSA NAJWYŻSZEGO 

I WIECZNEGO KAPŁANA 

16:30 różaniec 

17:00 †Wojciech, Stefania, Waleria, Jerzy, Adolf Chabros 

Piątek, 29 maja  

16:30 różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

O Boże błogosławieństwo i opiekę MB dla Zosi 

Kowalczyk w 7 urodziny 

Sobota, 30 maja  

7:30 brak intencji 

16:30 różaniec 

17:00 †Marianna Robak 4r, Edward Robak ††Robaków  

i Słowików 
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Dzisiejsza niedziela Zesłania Ducha Świętego 24 maja 

kończy okres wielkanocny. Jutro drugi dzień Zielonych Świątek. 

Msze św. będą odprawiane w Rogóźnie o godz. 9:00 i 17:00 

natomiast w Rozpłuciu o godz. 10:30. W tym dniu tradycyjnie 

przeżywamy święto NMP Matki Kościoła. 

W czwartek 28 maja przypada święto Jezusa Chrystusa, 

Najwyższego i Wiecznego Kapłana. 

W najbliższą niedzielę 31 maja będziemy obchodzić 

uroczystość Trójcy Przenajświętszej. 

Uroczystość Bożego Ciała przypada 4 czerwca. Msza św.  

z procesją do czterech ołtarzy będzie celebrowana o godz. 9:00. 

Bardzo proszę o przygotowanie ołtarzy na Boże ciało i oktawę 

Bożego Ciała następujące wioski: Kobyłki, Kaniwola, Czarny 

Las i Dąbrowa. Pozostałe Msze św. w Boże Ciało będą 

odprawiane o godz. 7:30, 12:00 i 17:00. Mszy św. w tym dniu  

w Rozpłuciu nie będzie – zapraszamy do kościoła parafialnego. 

Gorąco zapraszam na Mszę św. o godz. 9:00 w Boże Ciało: 

strażaków z wszystkich jednostek z terenu naszej parafii razem 

Młodzieżową Drużyną Pożarniczą, zapraszam Koła Gospodyń 

Wiejskich w pięknych strojach ludowych, zapraszam panie do 

niesienia obrazów i feretronów. Proszę także dzieci 

pierwszokomunijne i wszystkie chętne do sypania kwiatków  

w czasie procesji. Próba sypania kwiatuszków odbędzie się  

w środę 3 czerwca o godz. 17:40. Chłopcy komunijni będą nieśli 

różaniec i  inne sprzęty liturgiczne. 

Ponieważ pierwszy czwartek miesiąca przypada w Boże 

Ciało ksiądz będzie odwiedzał chorych i samotnych w oktawę 

Bożego Ciała czyli 11 czerwca; natomiast odwiedziny  

w pierwszy piątek miesiąca 5 czerwca będą się odbywały według 

ustalonego rytmu. Indywidualna adoracja pierwszo-czwartkowa 

rozpocznie się od godz. 15:30.  

Taca zbierana w Boże Ciało zostanie przekazana na 

Centrum Jana Pawła II w Lublinie. 

Spowiedź w pierwszy piątek będzie możliwa rano od godz. 

7:00 lub od godz. 16:30. Msza św. pierwszopiątkowa będzie 

celebrowana o godz. 7:30 i 17:00. 

W pierwszą sobotę miesiąca 6 czerwca zapraszam na 

nabożeństwo fatimskie z różańcem o godz. 8:00, a później na 

Mszę św. wynagradzającą ku czci Niepokalanego Serca NMP.  

W czerwcu będziemy się modlić za członków Kółka 

Różańcowego pw. MB Nieustającej Pomocy z Rozpłucia. 

11. czerwca będziemy świętowali zakończenie Oktawy 

Bożego Ciała. Zapraszam z wianuszkami na Mszę św. i procesję 

do czterech ołtarzy na godz. 17:00. Obecność na tej Mszy św. 

dzieci i rodziców, które w tym roku przeżywają pierwszą 

rocznicę komunii św. ubogaci naszą liturgię w piękną Ucztę 

wdzięczności. Dziękuję już teraz rodzicom za włożony trud  

w zrealizowanie z dziećmi dziewięciu pierwszych piątków 

miesiąca. 

Uroczystość Najświętszego Serca Pana Jezusa przypada na 

12 czerwca w piątek. Z racji tej uroczystości w tym dniu nie 

obowiązuje wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych. 

Zebranie Rady Parafialnej odbędzie się w niedzielę 31 maja 

po Mszy św. o godz. 9:00 w sali parafialnej. 

W kaplicy w Rozpłuciu prace przy układaniu posadzki 

dobiegły końca. Pozostało nam jeszcze zamontować zamówiony 

wiatrołap zamiast dotychczasowej kraty oraz prace 

wykończeniowe stolarskie. Bardzo dziękuję wszystkim, którzy 

pomagali w tych robotach. Szczególnie dziękuję radnym  

z Rozpłucia za ich zaangażowanie i dwukrotne malowanie 

ściany. 

Teraz już będziemy się starali utrzymać czystość zarówno  

w kościele jak i w kaplicy według innego systemu niż 

dotychczas. Mianowicie, aby uniknąć zapuszczenia posadzki 

marmurowej, będzie pani, która będzie sprzątała kościół  

i kaplicę. Do obowiązków parafian będzie należało zadbać  

o dekorację kwiatami przy ołtarzu. Ta kolejka sprzątania, która 

obowiązywała dotychczas będzie zwolniona ze sprzątania, 

natomiast teraz będzie zobowiązana do zrobienia flakonu  

z kwiatami. Oczywiście w lecie mogą to być kwiaty z ogrodu, 

takie jakie właśnie  w tym momencie kwitną. 

W związku ze zmianą systemu sprzątania, radni parafialni 

na ostatnim zebraniu podjęli decyzję, że rezygnujemy z kolejki 

sprzątania „od domu do domu”, a w zamian za to każda rodzina 

będzie składała raz w roku „datek” na sprzątanie w kościele. 

Należy się więc spodziewać, że niebawem radni zapukają do 

domów z prośbą o ofiarę na sprzątanie w kościele i kaplicy.  

13 czerwca w sobotę zorganizujemy pielgrzymkę do 

Sanktuarium bł. Ks. Jerzego Popiełuszki i miejsc związanych  

z jego życiem. Zapisy  u księży. 
 

Poświęcenia Pól 2026 

25 maja – Rogóźno i Dratów Nowa Wieś 

26 maja – Czarny Las i Uciekajka  

27 maja – Rozpłucie Pierwsze, Krzczeń 

28 maja – Dratów 

Wspominamy rocznice śmierci  
 Włodarczyk Jan 35, Bryk Stanisława 34, Bednarski Józef 34, Staniak 

Magdalena 33, Głub Władysław 32, Kondras Ryszard 30, Szurek 

Bolesław 30, Szczerbiec Stanisława 29, Piotrowski Mikołaj 27, Marek 

Aniela 27, Rębisz Witold 27, Mileszczyk Ryszard 26, Brzyska 

Katarzyna 26, Bytys Jan 25, Biskupski Henryk 25, Tchórz Władysław 

25, Kłodnicki Krzysztof 25, Szpitun Róża 25, Kaliszyk Edmund 24, 

Haraszczuk Janina 24, Meier Aleksandra 24, Olesiuk Jan 23, 

Haraszczuk Wacław 22, Kaliszyk Maria 22, Keller Feliksa 21, Zielińska 

Eugenia 21, Romańczuk Szczepan 20, Elert Regina 20, Wójcik Sabina 

20, Mazowiecki Wiesław 20, Chromiec Franciszek 19, Małyska 

Bronisław 19, Krupski Edward 19, Błaszczak Marianna 18, Górko 

Zdzisław 18, Pudwel Henryk 18, Tkaczyk Beata 17, Włodarczyk 

Edward 16, Romańczuk Paulina 16, Steć Jan 15, Chochół Wiktor 14, 

Marcinek Anna 14, Kaczanowska Stefania 13, Skórak Witold 13, 

Tomczak Bolesław 13, Kaczka Władysław 12, Petryszak Kazimierz 11, 

Dziatko Henryka 10, Mendel Paweł 9, Jerzak Helena 9, Zarczuk 

Czesław 8, Bakun Lucyna 7, Pluta Danuta 7, Łoziński Andrzej 7, 

Witkowska Alina 6, Jędruszak Wiesław 5, Dudek Tadeusz 5, Zabłotna 

Maria 4, Tchórz Dawid 3, Michalska Regina 2, Trawińska Maria 2, 

Lipiec Henryk 1, Majewski Jan 1, Gajos Dariusz 1 

Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie… 

Posadzka w Kaplicy 

Barbara Szponar 200,00 zł  Bezimiennie 200,00 zł  

Jan Łoziński 100,00 zł  Zofia Bakun 100,00 zł  

Halina Tomczak 100,00 zł  Leszek Kawalerski 100,00 zł  

Elżbieta Macioszek 50,00 zł  Lucyna Śliwińska 100,00 zł  

Zbigniew Narecki 100,00 zł  ofiara na tacę        1 000,00 zł  

Bezimiennie 500,00 zł  Zofia Masłowska  100,00 zł  

Helena Duda 100,00 zł  Bezimiennie   100,00 zł 

Irena i Krzysztof Marmuccy 200,00 zł  

Marianna Spaczyńska  100,00 zł  

Wiesława Zakostowicz  200,00 zł 

Barbara i Darek Elert   200,00 zł 

Hipolit i Janina Kafarscy   100,00 zł  

Helena i Stanisław Pawlik  200,00 zł  

Czesława Kazimierz Kruk  50,00 zł  

Zofia i Wiesław Kawalerscy  200,00 zł  

Sprzątanie w kościele 

Barbara Szponar  100,00 zł  

Halina i Edward Karaś 100,00 zł 

 



        

                     -4-                      INTENCJE MSZALNE OD 24 MAJA DO 14CZERWCA 2026                                         24 maja 2026 r. 7(336)/2026 

 

Niedziela, 31 maja NAJŚWIĘTSZEJ 

TRÓJCY 

9:00 †Ryszard, Bolesława, Stanisław 

Mileszczyk, Marianna, Antoni, Adam 

Szurek †Maria Kaczka – z.r. 

Przystupów z Jawidza †Edmund 

Kaliszyk †Maria Zabłotna †Irena 

Mitura (Dzień Matki), Halina 

Krukowska †Marek Golczuk 30dz 

†Grzegorz Markiewicz 5mc †Apolonia 

Zarosińska 5r ††Markiewiczów, 

Zarosińskich †Zofia Wójtowicz 7dz 

12:00  Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla 

Szymona Kozieł w 15 urodziny 

16:30  różaniec 

17:00 †Marek Kuty, Marianna, Władysław 

Bekiesza, Karolina Wierzbicka, 

Celestyn Kuty 

Rozpłucie   

10:30 †Tomasz Bicki 36r, Eugeniusz Panek 

9r 

Poniedziałek, 1 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 †Marek Golczuk – z.r. Matraszków i 

Mazurków 

Wtorek, 2 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 †Teodor Sawicki 

Środa, 3 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej 

Pomocy 

†Halina, Marian, Zofia, Stanisław 

††Łysiak 

Czwartek, 4 czerwca BOŻE CIAŁO, I-szy 

czwartek miesiąca 

7:30 brak intencji 

9:00 MSZA ŚWIĘTA Z PROCESJĄ 

Za parafian  

12:00  †Maria Kaczka – z. Stanisław Zgłobiś 

15:30 Adoracja Najświętszego Sakrament  

16:30 różaniec 

17:00 †Henryk i Henryka Dziatko 

Piątek, 5 czerwca I-szy piątek miesiąca 

7:30 dusze czyśćcowe  

16:30 różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

O miłość, mądrość, pokój i dary Ducha 

Świętego dla Ewy i Patryka 

Sobota, 6 czerwca 1-sza sobota miesiąca 

8:00 Różaniec fatimski 

Msza św. w intencji członków Kółka 

Różańcowego pw. MB Nieustającej 

Pomocy z Rozpłucia; w intencjach 

indywidualnie złożonych 

17:00 †Anna Wójtowicz 

 

Niedziela, 7 czerwca 

9:00 Za parafian 

 Dziękczynna za zdrowie i o Boże błogosławieństwo dla Leszka; O Boże 

błogosławieństwo dla Barbary i Ryszarda Książek w 40 r.ślubu i dla całej 

rodziny; O Boże błogosławieństwo dla Moniki i Marcina Kosowskich w 23 

r.ślubu; O Boże błogosławieństwo dla Leszka i Wiesława; O Boże 

błogosławieństwo dla Natana Elerta w 10 urodziny 

11:40 WYPOMINKI ROCZNE 

12:00 †Krzysztof Kłodnicki 25r, Celina Kłodnicka, Stefan, Piotr Kowalczyk, Teresa, 

Antoni, Agnieszka, Michalina, Jan Borys, Aniela, Michał †Beata Tkaczyk 17r 

†Maria Kaczka – z. Dariusz Kowalski z rodziną †Witold Skórak 13r †Andrzej 

Łoziński †Stanisław Kasperek, Zbigniew Kasperek 42r †Marek Golczuk – z.r. 

Kozaków i Drabików †Leszek 3mc, Henryk 25r, Eugenia, Ignacy 

††Biskupskich, Elżbieta Budzyńska, Tadeusz Szymaniak, Julianna Bednarska 

3mc, Barbara Tkaczyk 5r †Zofia Wójtowicz – z. córka Maria z rodz 

16:30  różaniec 

17:00 †Stanisław Drozdowski 2r 

Rozpłucie   

10:30 †Ryszard 30r, Longina Kondras, Krystyna, Zygmunt Mazurkiewicz †Stanisław 

Kruk (ur) †Helena Jerzak 9r, Piotr Czapski, Waldemar, Jerzy Kozłowski 

 O Boże błogosławieństwo dla Marii i Waldemara Szczawskich w 45 rocznicę 

ślubu 

Poniedziałek, 8 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 †Lucyna Ozga 2mc 

Wtorek,  9 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 †Antoni Kot 3mc 

Środa, 10 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy 

†Mirosław Wach 9mc 

Czwartek, 11 czerwca ZAKOŃCZENIE OKTAWY BOŻEGO CIAŁA 

16:30 różaniec 

17:00 Rocznica I Komunii Świętej, w intencji dzieci i rodziców 

Piątek, 12 czerwca NAJŚWIĘTRZEGO SERCA PANA JEZUSA 

16:30 różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

O miłość, mądrość, pokój, spokój i dary Ducha Świętego dla Jana, Iry i dzieci 

Sobota, 13 czerwca 

7:30 brak intencji 

16:30 różaniec 

17:00 †Antoni Saczewa (im) 

Niedziela, 14 czerwca 

9:00 †Adam, Kazimierz Mikołajewscy †Jan Majewski 1r †Henryk 5r, Natalia, Jan 

Gótko, Katarzyna Żmuda †Maria Kaczka – z. Tadeusz Zgłobiś z rodz †Dariusz 

Gajos 1r †Marianna Kunach 6mc †Maria, Władysław, Ryszard, Bolesław 

††Tomczaków, Wanda, Stanisław ††Kondrackich †Leonarda Dziadkowska 

3mc †Marek Golczuk – z. córka Magdalena z rodz †Dawid Tchórz 3r †Alina, 

Mieczysław, Tomasz, Teodor ††Sawickich †Marian Duda 10mc 

12:00  Za parafian 

 chrzest: Stanisław Pyda, Franciszek Struszewski  

16:30  różaniec 

17:00 †Paulina i Edward Romańczuk 

Rozpłucie   

10:30 †Celina Elert 11r, Marianna, Jan Kłębokowscy †Róża, Apoloniusz, Grzegorz 

Szpitun 

 

 


